

济南定制公交确定30个大站

平台开通可QQ预约

最近,不少市民都接到了济南公交总公司的意外来电,询问此前这些人前期定制公交的“订座信息”。28日,记者从济南公交总公司了解到,今天开始,该服务平台正式开通,目前确定了首批市区30个大站,面向社会公开招募乘客,面向市民的通勤式“定制公交”不久后即将成行。

订票信息有专人回复

市民邹先生家住浆水泉路,在历山路上班,目前上下班的出行方式是乘坐公交车。“这段时间公交公司把31路和K96路延伸到了这边,我上班可以选择的公交线路多了,可

是在时间上却把握不好,再就是早高峰人多,经常没有座位。”对于一人一座、快速直达的定制公交,邹先生很看好,也一直在关注济南定制公交服务平台。在该平台尚处于试运行

阶段时,邹先生就参与了客流调查,把自己的乘车需求反映给了公交部门。

上周五,邹先生接到了济南公交旅游分公司工作人员的确认电话,“想不到还真的给我

回复了。”邹先生说。“不管能不能开线,我们都会在一定工作日以内给乘客回复。”公交部门相关工作人员表示,目前,已有12名接受了专业培训的接线员负责接收、回复乘客信息。

或不能卖单程票

与邹先生一样,家住阳光新路的孙先生也接到了济南公交旅游分公司工作人员的回访电话。“我一开始预约的是早上9点半的车,工作人员来电询问我能不能提前到9:15上车,因为那个时段和线路乘客比较

多。”但孙先生表示,由于工作原因下班较晚,孙先生每天下班的时间并不固定,“这样我就没法预约晚上的座位,工作人员表示定制公交为避免座位空置不能卖单程票,所以我就只好取消了。”

记者了解到,定制公交走公交专用车道,且一人一座,在时间和舒适度上有保证。在票价方面,通勤定制公交乘车每人每乘次收费采用分段式票价方式,乘车费用=每乘次费用×2×预订天数,整月预订的

享受9折优惠。其中,45座车辆每人每乘次收费标准(单程)为:15公里(含)以内6元,每增加5公里(含)以内增加3元。20座车辆每乘次收费标准(单程)为:15公里(含)以内8元,每增加5公里(含)以内增加3元。

确定30个大站QQ可预约

记者了解到,在试运行阶段,公交部门在定制公交服务平台上设置了74个站点,总共有600余人通过网上平台参与了客流调查,公交部门近日逐一回电落实确认,根据前期市民反映较为集中的地点,公交部门此次首批确定公布了30

个大站。“我们初步设定的是以1公里为辐射半径,尽量将这个范围内的乘客进行聚拢,统一乘车,开辟线路。”济南公交旅游分公司相关人士介绍说。下一步,乘客可以通过网络平台、客服QQ、热线电话三种形式咨询、预约定制公交线路。

首批确定的30个大站具体如下——槐荫区:世购广场、营市西街、阳光100、五里牌坊、堤口路西口;市中区:大众广场、中海国际、鲁能领秀城、玉函小区、二七新村;天桥区:堤口路大润发、北坦社区、长途汽车站、工人新村南

村、太平洋小区;历下区:历下大润发、解放桥、环山路北口、葛家庄、甸柳庄;历城区:洪家楼、七里河、化纤厂路南口、祝甸、全福立交桥;高新区:新泺大街西口、留学人员创业园、齐鲁软件园、国际会展中心、山东建筑大学。

为什么要开通“定制公交”

“定制公交主要针对的是中高端人群,想抢走居民手中‘方向盘’。”济南公交相关人士表示,座位一人一座、快速直达的豪华线路定制公交主要是为满足市民多样化出行的需求,进一步缓解交通拥堵,提倡公交绿色出行,促进节能减排。

排,改善济南空气质量。“我们认为济南市民对于定制公交的需求确实存在,并且这一人群的数量还比较大。”济南市交通运输局副局长、公交总公司党委书记、总经理薛兴海表示,“公交车怎么走,尽量让市民说了算。”

定制公交“豪华”到什么程度?记者了解到,这种“豪华线”将提前到站、迎候乘客、准点发车、按时到站,驾驶员统一工装,悬挂承诺服务牌、白帽头、蓝座套、蓝白窗帘,帽头座套每月定期消毒,因车辆发生故障,10分钟内

无法继续运行,乘客可采用打的等其他方式,24小时内由运营方凭单据报销费用。运营方每月对乘客客户回访一次,设立服务热线,接受乘客咨询、投诉。乘客投诉2个工作日内处理完毕,回复乘客。

(山东商报)

交警清理“僵尸车” 若无车主将拖走

近年来,随着汽车持有量的加大,山东省城市停车位资源严重不足。长期占用公共交通资源、满身灰尘、破烂不堪、无人问津的“僵尸车”随处可见。这些车辆不仅挤占公共交通资源,增加交通压力和管理难度,而且还存在自燃自爆等安全隐患;又影响市容市貌,损害城市形象,社会各界反映强烈。对此,临沂交警即日起至11月25日,在全市开展为期一个月的集中清理长期占用公共交通资源车辆专项行动。

据了解,此次整治临沂交警部门将对市、县两级城区内主次干道(含两侧人行道),特别是未通车的道路、断头路和居民小区、旧车交易市场、汽车维修厂、建筑工地等周边道路(不含封闭式物业管理的楼盘、小区内道路),对满身灰尘、破烂不堪、无人问津、长期占用公共交通资源的车辆进行清理。

整治中,交警部门将联合住建、城管和市政等部门,对长期占用公共交通资源车辆进行一次全面排查,采集车牌、车型、发动机号和车架号等信息,通过“公安交通管理综合应用平台”、“全国公安交通管理信息查询”、“全国被盗抢机动车信息库”等系统查询比对车辆相关信息,“一车一档”建立台账。并根据长期占用公共交通资源车辆的具体情况,研究制定措施,依法开展工作。对联系上车主的,对其进行明确告知,如车辆有其它违法行为的,将在依法作出处罚后移走。对联系不到车主的车辆,也将依法拖移至专用停车场。(沂蒙晚报)

明年推广义务教育 阶段学校小班化

记者近日从东营市教育局获悉,从今年起,东营市将按照40人以内的班额标准,在部分义务教育阶段学校起始年级、部分高中班级开展小班化教育试点,并从2014年起全面推广小班化教育。

东营确定从今年起,积极构建适应小班化教育需求的管理体系、课程体系、课堂教学体系、教师专业发展体系、评价体系和保障体系,在部分义务教育阶段学校起始年级、部分教育资源相对优质的公办普通高中学校起始年级个别班级,开展小班化教育试点。同时,进一步优化教育资源配置,培育更多优质教育资源,提高优质教育普惠程度,促进教育现代化建设,推动教育转型发展。

东营还将完善学校均衡发展推进机制和班额控制机制,将办学自主权充分下放到学校,尽量减少同质化评比和检查督导。

(东营晚报)

出租车9月违章公布 四的哥被吊销资格证

青岛市运管局29日公布了青岛市六区客运出租企业9月份出租汽车服务质量信誉考核排名和查处的严重违章出租车驾驶员名单,又有四名的哥因严重违章被吊销服务资格证。

其中,质量信誉考核排名前五名的客运出租企业分别是:青岛海博客运出租汽车有限公司、青岛迪生城市客运汽车有限公司、青岛艺华旅游汽车公司、青岛益青汽车出租公司、青岛天鹅旅游汽车公司。质量信誉考核排名后五名的客运出租企业,按倒数顺序分别为:青岛东部出租汽车有限公司、青岛集力运输集团有限公司、青岛航通实业有限公司、青岛出租分公司、青岛凯捷汽车出租有限公司、青岛市城阳区出租客运有限公司。

在被交通执法部门查处的驾驶员中,青岛城阳区出租客运有限公司鲁UTQ181号驾驶员盛晓峰、青岛东部出租公司鲁BT1289号驾驶员温焕玲、交运集团青岛温馨的士有限公司鲁UT9626号驾驶员宋立波三人,因无故拒载分别被吊销服务资格证且三年内不得从事出租汽车客运业务。青岛市出租汽车股份有限公司鲁UT7196号驾驶员王殿发,因不接受道路运输管理机构检查被吊销服务资格证,三年内不得从事出租汽车客运业务。

(青岛日报)



找老伴

28日上午,近2000名中老年人参加了青岛“情暖金秋——老来相伴”中老年人相亲联谊会,其中的文艺助兴、寻寻觅觅、提名相约、对号入座、漫步交流、欢乐牵手等新颖相亲约会项目,引起中老年朋友的极大兴趣。图为市民在相亲会上仔细看资料卡。(青岛早报)

“老赖”网上一查便知 德州126名失信者入黑名单

近日,全国法院“失信被执行人”名单信息公布与查询平台,正式面向公众开放。登录最高人民法院网站,点击右侧“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”一栏,就可以查询到全国各级人民法院录入的失信被执行人名单信息。

所谓的失信被执行人,多指在法院打官司败诉后,欠人钱财又拒不还钱的“老赖”,有个人,也有公司、单位。

●输入俩关键字即可查出“老赖”

“2012年11月,被告王某于本判决书生效后5日内偿付原告借款本金20万元并支付

违约金。被执行人全部未履行。”该案件由德城区人民法院执行,由于被执行人未履行判决书要求,最终被列入“黑名单”。

记者打开最高人民法院网站首页,进入到“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”,看到“失信被执行人名单”在滚动显示。页面下方共有三栏,其中第一栏“被执行人姓名/名称”为必填,但可以仅填写姓名或名称的前两个汉字即可,而另外两栏“身份证件号码/组织机构代码”和“省份”都是选填内容。

比如记者输入“德州”字

眼,就可以看到被列入黑名单的企业有20多家。点击“查看”,就可以看到该企业登上“黑名单”的前因后果。目前,德州市有126名失信被执行人的信息在该网站上向社会正式发布,其中属自然人的66名,属企业和其他单位及社会组织的60名。

●有六种情形之一将被列入“黑名单”

记者了解到,登上“黑名单”的人在以后的贷款、增资、消费等凡是和钱、银行挂钩的方面都将受到影响。

根据最高人民法院相关规定,以下6种情形之一的被执

行人,就要被报送进这套系统:以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行的;以虚假诉讼、虚假仲裁或者以隐匿、转移财产等方法规避执行的;违反财产报告制度的;违反限制高消费令的;被执行人无正当理由拒不履行执行和解协议的;其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

据了解,如果失信被执行人履行完判决义务,法院向申请人查证属实后,可将该人从名单中删除。另外,如果有被执行人对被纳入名单有异议,可以向法院提出,经审查后,也将从名单中删除。(德州晚报)